
Результати моніторингу  ефективності проведених 
заходів з протидії булінгу у І семестрі 2024-2025 н.р.  
( в анкетуванні взяли участь  123 здобувачів освіти 1-6 класів ) 

1. Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші форми 
насильства? (можна обрати кілька варіантів): 

 
 
 
2. Чи було з Вами за останній рік у школі або за її територією щось із 
наступного (постійно):  

●​ крик, залякування, кібербулінг, маніпуляції, приниження, кепкування 
(психологічне насильство).  

●​ побиття, завдання шкоди здоров’ю, штовхання (фізичне насильство).  
●​ вимагання грошей, відбирання їжі, особистих речей (економічне 

насильство). 
●​ не відбувалося 

 
 
3. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування систематично, чи стали 
його свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у ліцеї? (можна обрати 
декілька варіантів відповідей):  

●​ до директора – 4% 
●​ до практичного психолога – 2% 
●​ до заступника директора – 1% 
●​ до класного керівника – 9% 



●​ до педагогів – 2% 
●​ до однокласників – 3% 
●​ до інших осіб (до кого саме?) – 0% 
●​ ні до кого не звертався/зверталася – 79% 
 

4. Чи допомогло це звернення зупинити булінг (цькування) відносно Вас?  

 
 
5. У якому із  заходів з питань протидії булінгу та толерантного ставлення один 
до одного Ви взяли участь  протягом вересня – грудня 2024 року? 

●​ опитування «Я та булінг» - 72% 
●​ рольову гру за казкою Ірен Роздобудько «Дикі образи дикобраза» - 67% 
●​ заняття з елементами тренінгу   «Чуйність і доброта – два крила, на яких 

тримається людство» - 13% 
●​ години спілкування «Повага до себе та інших людей»- 58% 
●​ перегляд  соціального відеоролика «Яке Різдво без любові» -86% 
●​ перегляд відеоролику «Гілка оливи»- 91% 
●​ флешмобі «Скажемо разом «НІ» булінгу!» -83% 
●​ акції «16 днів проти насильства» - 94% 
●​ заходах в рамках Тижня толерантності – 89% 
●​ заходи в рамках Тижня протидії булінгу -85% 
●​ у жодному заході участі не брав /брала -12% 

 
 6. Чи використовуєте знання, отримані під час вищезазначених  заходів, у 
спілкуванні? 

●​ Так – 94% 
●​ Ні - 4% 
●​ Я не отримав /отримала нових знань -2% 

 
7. Чи зверталися Ви до консультпункту «Скринька довіри»? 

●​ Так – 50% 
●​ Ні – 45% 



●​ Без відповіді- 5% 
 
 

8. Чи Вам відомо, або були присутні на спільних заходах закладу освіти, служби 
у справах дітей, представників поліції? 

●​ Так – 83% 
●​ Ні – 14% 

 
9. Чи отримували Ви ( у разі потреби) допомогу від практичного психолога та 
/або соціального педагога закладу? 

●​ так, я звертався/ зверталася та отримав/ отримала кваліфіковану допомогу 
та/ або консультацію – 27% 

●​ так, я звертався/зверталася, але не отримав/ отримала очікуваної 
допомоги - 1% 

●​ так, я звертався/ зверталася, але мені було відмовлено – 0% 
●​ не звертався/ зверталася за допомогою- 43% 

 
10. Яку інформацію з даного питання Ви ще б хотіли отримати? 

●​ перегляд відеороликів (мультфільмів) – 54% 
●​ участь у квестах,  флешмобах,  акціях – 76% 
●​ розгляд ситуацій булінгу у рольових іграх – 42% 


